
所有している農地の今後の意向として、「自作」が 40.7%と多く、次いで「賃

貸」が 26.3%、「売却」が 24.3%の意向を示しています。 

また、賃借・売却の予定先について、知り合いの耕作者への賃借・売却や多

くの回答は、農地の売却を検討しているが買い取り手がいないなどの回答が

多くなっています。 
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【農地に関するアンケート調査結果】（農地所有者） 
 

１ 調査概要 

 ⑴ 調査の対象  

町内に農地を所有されている世帯 2,451件（13,400筆分） 

 

⑵ 調査の方法 

郵送による配布・回収 

 

⑶ 調査期間 

令和 5年 10月 2日（月）～令和 5年 10月 27日（水） 

 

⑷ 回収状況 

  回収 1,368件（7,326筆分） 回収率 55.8% 

 

２ 調査の結果 

 

所有農地の今後の意向について ＜１つに〇＞ 

項目 回答数 割合 

① 自作 2,982 40.7% 

② 賃貸 1,928 26.3% 

③ 売却 1,779 24.3% 

④ その他（休耕・未定・未回答など） 637 8.7% 

合計 7,326 ― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


